
 
    
 Goniometrická rozcvička podruhé – základní velikost se bude hodit 

 

Určete základní velikost α orientovaného úhlu, jestliže jedna z jeho velikostí je: 
 
 

1. 9
2
π                                                              6. 

29
4
π  

 
 

2. 0410                                                            7. 0400−  
 
 

3. 11
2
π                                                             8. 

203
6

π  

 
 

4. 0100−                                                          9. 01090  
 
 

5. 5
3
π−                                                           10. 

28
3
π−  

 


